

एसईसीएल मुख्यालय के 7 सेवानिवृत्त कर्मियों को भावभीनी विदाई दी गयी

30.04.2023 को एसईसीएल मुख्यालय बिलासपुर से सेवानिवृत्त होने वाले 7 कर्मियों को दिनांक 29 अप्रैल 2023 को मुख्यालय बिलासपुर स्थित सीएमडी कक्ष में शाल, श्रीफल, पुष्पहार से सम्मानित कर समस्त भुगतान का चेक प्रदान कर भावभीनी विदाई दी गयी।



दिनांक 30.04.2023 को श्री एस.के. श्रीवास्तव महाप्रबंधक (ई/टी), श्री जे. एस. राव उप प्रबंधक (सचिवीय) अध्यक्ष सह प्रबंध निदेशक सचिवालय, श्री रतन कुमार सरकार अधीक्षण अभियंता मानव संसाधन विकास विभाग, श्री प्रवीण कुमार गौरहा कंसोल आपरेटर पीएफ/पेंशन विभाग, श्री श्यामल कुमार सरकार कार्यालय अधीक्षक, श्री गोपीराम साहू सिनी. डुप्लिकेटिंग आपरेटर औद्योगिक संबंध विभाग, श्री राजेश्वर प्रसाद मिश्रा डुप्लिकेटिंग आपरेटर सेन्ट्रल डिस्पैच सेवानिवृत्त हुए।

इस अवसर पर अध्यक्ष सह प्रबंध निदेशक डा. प्रेम सागर मिश्रा ने जो कर्मी सेवानिवृत्त हो रहे हैं उनके परिजनों से कहा कि उन्हें खुशी है कि हमारी कम्पनी एसईसीएल के जरिए समाज में सोसियल केपिटल भी तैयार किया जा रहा है, सेवानिवृत्त होने वाले कर्मी एवं उनके परिवार सामाजिक, आर्थिक, शैक्षणिक रूप से अधिक सफल हो रहे हैं एवं उनके बच्चे भी अपनी शिक्षा, कौशल से देश के सफल नागरिक बन रहे हैं, जो कि समाज के लिए अच्छा संदेश है। अंत में उन्होंने सेवानिवृत्त कर्मियों के भावी जीवन की सपरिवार उज्ज्वल भविष्य की कामना की।

एसईसीएल शीर्ष प्रबंधन के निदेशक (वित्त) श्री जी. श्रीनिवासन, निदेशक (कार्मिक) श्री देबाशीष आचार्या, निदेशक तकनीकी (योजना/परियोजना) श्री एस.एन. कापरी, ने अपने-अपने उद्बोधन में सेवानिवृत्त कर्मियों के कार्य की सराहना करते हुए कहा कि सेवानिवृत्त अधिकारी-कर्मचारी अपने ज्ञान व अनुभव से सदैव कम्पनी को लाभान्वित किया तथा अपने कार्यस्थल में स्वस्थ एवं निष्पक्ष कार्यदशाएँ कायम कर आपसी सामंजस्य एवं सहयोग से कार्य सम्पादित किया। अंत में उन्होंने सेवानिवृत्त कर्मियों के सपरिवार उज्ज्वल भविष्य की ईश्वर से कामना की।

सेवानिवृत्त अधिकारियों-कर्मचारियों ने कम्पनी के प्रति आभार प्रकट करते हुए कहा कि यहां के कर्मचारियों में कार्य के प्रति बहुत ही निष्ठा है। यहाँ के अधिकारी-कर्मचारी कंधे से कंधा मिलाकर साथ में कार्य करते हैं एवं किसी कार्य को बोल्ल समझकर नहीं करते हैं।

मुख्यालय प्रशासनिक भवन के कान्फ्रेंस हाल में आयोजित इस कार्यक्रम में अध्यक्ष सह प्रबंध निदेशक डा. प्रेम सागर मिश्रा, निदेशक तकनीकी (संचालन) श्री एस.के. पाल, निदेशक (वित्त) श्री जी. श्रीनिवासन, निदेशक (कार्मिक) श्री देबाशीष आचार्या, निदेशक तकनीकी (योजना/परियोजना) श्री एस.एन. कापरी, महाप्रबंधक (कार्मिक-प्रशासन/कल्याण) डा. के.एस. जार्ज, विभिन्न विभागाध्यक्षगण, अधिकारी-कर्मचारी, सेवानिवृत्त कर्मियों के परिवारजन बड़ी संख्या में मौजूद रहे। कार्यक्रम में सेवानिवृत्त कर्मियों का परिचय पढ़ते हुए सफलतापूर्वक उद्घोषणा का दायित्व उप प्रबंधक (राजभाषा) श्रीमती सविता निर्मलकर ने निभाया।

**जनसंपर्क अधिकारी
एसईसीएल बिलासपुर**